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Στο Ηράκλειο σήμερα Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 12:00 
συνήλθαν σε δια περιφοράς συνεδρίαση, τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
της Περιφέρειας Κρήτης που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 08ης Οκτωβρίου 
2023 και ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 39/2023 απόφαση του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 449816/24-12-2025 
πρόσκληση του Προέδρου του. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 
Αρναουτάκης, καθώς και οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γιώργος, 
Αναστασάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης 
Κινητικότητας, Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Λασιθίου), Βάμβουκας Μιχάλης (Πατάρης) (Αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας), Βάρδα Μαρία, Βλάσση Ελένη, Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) 
(Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης), Βρύσαλης Δημήτρης, 
Δανέλλης Σπυρίδων, Δερμιτζάκη – Ουρανού Ευαγγελία (Λίτσα), Ζάχαρης 
Ευάγγελος (Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ιερωνυμάκης Πρίαμος, 
Καλογερής Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), 
Καμπουράκης Εμμανουήλ, Καρτσάκης Γεώργιος, Κλώντζας Μιχαήλ, Κουτεντάκη 
Θεοδώρα, Κώτσογλου Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού), Λεονταράκης 
Ιωάννης, Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), 
Μαλανδράκη – Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης (Βλαντάς), Μανουσάκης 
Νικόλαος, Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης 
Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά 
Ιδρύματα), Μηλάκη Γεωργία (Γωγώ) (Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Ισότητας), 
Μπαλαντίνος Σπυρίδων, Ξυλούρης Νικόλαος (Νικολάτσος) (Αντιπεριφερειάρχης 
Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Παπαδάκης Γεώργιος 
(πυρηνικός), Πιτσούλης Γεώργιος (αναπληρωτής Περιφερειάρχης), Σαρρής 
Μιχαήλ, Σκουλάς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ), Σμπώκος Βασίλειος, Συριγωνάκης Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τερζής Λεωνίδας 
(Δάκης) (Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Αθλητισμού ΠΚ), Τζεδάκης Σταύρος 
(Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας ΠΚ), Τσαπάκος Γεώργιος 
(Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας ΠΚ), Τσουδερός Ευάγγελος, 
Φασουλάκης Κων/νος, Φλεμετάκης Ευστράτιος (Στρατής), Φραγκάκης Εμμανουήλ 
(Μανώλης), Χαιρετάκης Μιχαήλ και Χαριτάκη - Μακράκη Χρυσάνθη (Χρύσα).  

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ.: Σουλτάτου Ιωάννα 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Παπαδάκης Κωνσταντίνος 
προϊστάμενος τμήματος Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης 
Οικονομικού ΠΚ, και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη 
Δέσποινα, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Θωμά Μισέλ, Πατεράκη Μαρία υπάλληλοι 
του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η Χατζάκη Ελευθερία 
υπάλληλος του Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας Π.Κ. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, αναφέρει ότι η 
συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου γίνεται δια περιφοράς, (σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 167 παρ. 1 του Ν 3852/10 όπως συμπληρώθηκε με την παρ. 
2 άρθρου 184 του Ν. 4635/19 ΦΕΚ 167Α/30-10-2019) και κρίνεται αναγκαία διότι 



επιβάλλεται η ψήφιση της 6ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού της Π.Κ. έτους 
2025 για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών της ΠΚ. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα 
παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
1. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ  
1.1 Ψήφιση  6ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού της Π.Κ. έτους 2025. 
- (εισηγητές: ο κ. Καμπουράκης Εμμανουήλ εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος 
Οικονομικών ΠΚ, ο κ. Παπαδάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος 
Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ) 
 
 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ                     Ο Γραμματέας                    Τα μέλη  
 
 

Ευάγγελος Ζάχαρης                Δημήτριος Βρύσαλης 
 


